

## NAŠE BRATSTVO KROZ MJESEC DANA

24. lipnja: "Poziv u svijetu" - emisija našeg bratstva na Radio Mariji  
5. srpnja: Mjesečna skupština u 17.00 i sv. misa u 18.30

### ✠ GODIŠNJICE ZAVJETA

14. lipnja: grupa "Milost" (18. god.)  
15. lipnja: grupa "Tau" (30. god.)  
20. lipnja: Marica Brkanić (33. god.)  
Ivana Ciglar (11. god.)  
2. srpnja: Bibiana Turkalj (52. god.)  
grupa "Srce" (20. god.)

### ✠ SUSRETI INTERESNIH GRUPA

BIBLIJSKA GRUPA - srijedom poslije večernje sv. mise.  
LITERARNA GRUPA - druga srijeda u mjesecu od 17.30 do 18.30 sati.

### ✠ GRUPA ZA SOCIJALNU INICIJATIVU

**Grupa za palijativnu skrb** imat će svoje susrete drugu i **iznimno treću srijedu** u mjesecu 10. i 17. lipnja u 17 sati u Sigetu.

**Grupa za uzajamnu potporu oboljelih od malignih bolesti „Ruže sv. Elizabete“** imat će stanku do rujna.

### ✠ MEDIJSKA GRUPA

U emisiji "Poziv u svijetu" koja će se emitirati u srijedu 24. lipnja u 17.00 na Radio Mariji, govorit će se o molitvi i duhovnom vodstvu u Franjevačkom svjetovnom redu, a gosti će biti naš duhovni asistent fra Krunoslav Kocijan i fra Zvonimir Brusač.

### ✠ GENERACIJSKE GRUPE

Generacijske grupe se sastaju prema vlastitom rasporedu ili dogovoru.

### ✠ PLANINARSKA GRUPA

Pozivaju se svi postojeći članovi planinarske grupe kao i svi one koji se žele uključiti u njezin rad i naviještati evanđelje na planinskim vrhuncima, cvjetnim livadama i zelenim šumama Lijepe naše na susret grupe u utorak 23. lipnja u 19.15 sati.

Grupa će sudjelovati na jednodnevnom izletu na Veliki Kozjak na Sjevernom Velebitu dana 4. srpnja u organizaciji HPD sv. Patrika. Detaljnije informacije se nalaze na našoj web stranici i oglasnoj ploči. Nova voditeljica grupe je s. Tanja Čolić (tel. 099 5969 360).

### ✠ DEŽURSTVA I KNJIŽNICA

U našoj sobici se dežura ponedjeljkom (17.30-18.30) i četvrtkom (17.30-19.30). **Knjižnica** je otvorena srijedom poslije večernje svete mise.

**Ured palijativne skrbi u Sigetu** radi svaki radni dan od 8 do 16 sati kada mogu doći ili nazvati svi koji trebaju pomoć grupe ili bi se htjeli uključiti u njen rad kao volonteri. Broj telefona je 01/5588-917 ili 099/312-7749.

**Savjeti socijalne radnice** kao i mogućnost dogovora za razgovor je na tel. 098 509 814 (Marina Cividini, dipl. soc. radnica)

## OBAVIJESTI

### ✠ GODIŠNJA DUHOVNA OBNOVA

Redovita godišnja duhovna obnova OFS-a u organizaciji Područnog bratstva će se održati od 16. do 19. srpnja u Kući susreta "Tabor" pod naslovom "Živjeti Evanđelje" i vodstvom voditelja Kuće susreta fra Ivana Matića.

Prijave su moguće kod s. Hilde Švarcmajer (tel. 091 527 9733) do 21. lipnja. Cijena boravka za puni pansion je 120 kn po danu, a za samo slušanje duhovne obnove bez boravka i hrane ne plaća se ništa. Uz samu Kuću susreta i u šumici okolo ima mjesta za parkiranje.

Redoviti raspored na seminarima i duhovnim obnovama je:

- Prvi dan: početak u 17 sati, program traje do 22 sata.

- Drugi i treći dan: od 9 do 12.30 sati i od 15 do 22 sata; od 14 sati drugoga dana je ispovijed.

- Posljednjeg dana program traje do 12.45 sati (potom ručak); završna misa počinje u 11.30 sati.

Više informacija se može naći na web stranici Kuće susreta <http://tabor.com.hr>.

### ✠ MOLITVA "ŽIVE KRUNICE"

Novi raspored za molitvu "Žive krunice" našeg bratstva može se preuzeti kod sestre Đurđe (tel. 091 552 0597) poslije mjesečne skupštine.

### ✠ MATERIJALI S XIV. GENERALNOG KAPITULA

Pripremljen je prijevod materijala s Generalnog kapitula OFS-a održanog u studenom prošle godine u Brazilu te su isti objavljeni na adresi Nacionalnog bratstva OFS-a <http://ofs.hr/materijali-s-generalnog-kapitula-ofs-a>.

Između ostalog unutar tih materijala može se pročitati o zaključcima Kapitula, njegovom izbornom dijelu, prepoznatim prioritetima OFS-a, doprinosima za više razine i prijedlog teksta dokumenta naslovljen "Kako bi trebalo upravljati Redom kao što je OFS na svim njegovim razinama" upućen svim bratstvima na promišljanje te svatko tko želi može dati svoje primjedbe i prijedloge u svezi njega.

Potičemo svu braću i sestre na čitanje ovih i svih drugih materijala koji se mogu naći na stranici Nacionalnog bratstva OFS <http://ofs.hr> kao važnog dijela osobne trajne formacije.

### ✠ ROĐENI

Naša sestra Viktorija Tokić, rod. Džalfo, iz generacijske grupe "Kana Galilejska" rodila je 25. ožujka kćerku Rebeku. Čestitamo!

### ✠ DONACIJE I UPLATE

Podsjećamo na redoviti godišnji doprinos za više razine OFS-a u iznosu od 40 kn te i na mogućnost solidariziranja s braćom i sestrama u oskudici.

Ovaj i svi ostali prilozi se uplaćuju na žiro-račun bratstva s *pozivom na broj* prema namjenama: "89" za bratstvo, "99" za potrebe karitativne grupe, "100" za doprinose za više razine (uz opis plaćanja "Doprinos za više razine - ime i prezime"), "7001" za pomoć pakistanskoj djeci, "2001" za potrebe grupe za palijativnu skrb, "3001" za potrebe grupe za očuvanje stvorenog i "4001" za potrebe kuhinje za siromašne.

## RAST U ZAJEDNIŠTVU

### ✠ SVJETOVNI UZORI

Maria De Micheli i Alberto Beretta, bračni par franjevaca svjetovnjaka, vjenčali su se 1908. Živjeli su u okolici Milana gdje im se rodilo 13-ero djece od kojih je petero umrlo u ranoj dobi. Svaki dan su išli na svetu misu i njegovali kršćanski obiteljski ugođaj. Imali su običaj nedjeljom popodne ići u posjete siromašnima, starijima i napuštenima. Svih osmero preostale djece je završilo fakultete da bi potom neka od njih odabrala i duhovni poziv. Sin Enrico je bio liječnik da bi postao kapucin o. Alberto, misionar u Brazilu, sin Giuseppe inženjer pa potom svećenik biskupije Bergamo, a kćerka Virginia također liječnica te nakon toga redovnica misionarka u Indiji.

Kao njihovo deseto dijete se na sâm blagdan sv. Franje Asiškog 1922. rodila kćerka Gianna koja je postala liječnica. Godine 1955. se udala za Pietra Mollu. U svojoj 40. godina je na herojski način umrla žrtvujući svoj život za svoje četvrto dijete uslijed komplikacija pri porodu. Zbog toga ju je papa Ivan Pavao II. 1994. proglasio blaženicom, a onda i sveticom 16. svibnja 2004. Spomendan joj je 28. travnja i smatra se zaštitnicom trudnica, djece i promicatelja kulture života. Biskupija Bergamo je 2008. pokrenula postupak i za beatifikaciju njezinog brata misionara o. Alberta koji je 33 godine proveo u Brazilu gdje je izgradio bolnicu sv. Franje i radio kao kirurg. Zadnjih 20 godina života (preminuo je 2001.) je bio paraliziran i nije mogao govoriti ali je i tijekom tog razdoblja primao molbe i zahvale za nakane ozdravljenja. (Izvor: <http://bitno.net>)

### ✠ POMOĆ PAKISTANSKOJ DJECI

Naš brat Inderyas Sardar iz bratstva OFS-a u Karačiju u Pakistanu moli pomoć za uzdržavanje i školovanje posvojene djece. Svoje priloge možete ostaviti u našoj sobici ili uplatiti na kunski žiro-račun našeg bratstva (uz poziv na broj "7001"). Više o tome se može pročitati na adresi <http://kaptol.ofs.hr/oznake/pomoc-pakistanskoj-djeci/>.

#### NAKANE ČASOSLOVA:

- » **Za izbjeglice i prognanike.**
- » **Za nove svećenike – mladomisnike.**
- » **Za jedinstvo u našem narodu.**

*Vjerski tisak: posebno preporučamo novi broj lista "Brat Franjo" i glasilo Hrvatskog nacionalnog bratstva OFS-a "Bratstvo"*

#### Kunski žiro-račun našeg Bratstva:

Franjevački svjetovni red Mjesno bratstvo Kaptol, Kaptol 9, Zagreb,  
Raiffeisenbank Austria, d.d., IBAN: **HR9824840081104162874**

*Sve komentare, prijedloge i primjedbe za Bilten šalžite na: [bilten.kaptol@ofs.hr](mailto:bilten.kaptol@ofs.hr)*

*Odgovara: Stjepan Lice, Kaptol 9, Zagreb, tel. 01/4814 260,  
e-mail: [kaptol@ofs.hr](mailto:kaptol@ofs.hr), web: [kaptol.ofs.hr](http://kaptol.ofs.hr)*



## FRANJEVAČKI SVJETOVNI RED MJESNO BRATSTVO KAPTOL MJESEČNI OGLASI

God. XXXIV, br. 6 (388) - 14. lipnja 2015.

### RIJEČ DUHOVNOG ASISTENTA

Mjesec u koji smo ušli treba nas podsjetiti na obvezu da pratimo ovaj trenutak našega Reda, budući da smo svi pozvani pročitati i proučiti dokument „Kako upravljati Redom kao što je OFS na svim njegovim razinama?“, a potom i dati konkretne prijedloge kako bi se upravljanje, ali i snaga franjevačke karizme, svjedočenje za Isusa Krista i obećanje evanđeoskih savjeta očitovale u prilikama u kojima živimo i djelujemo.

Bogu smo zahvalni za prinove u našoj zajednici: tijekom skupštine osmero sestara i braće ulazi u novicijat i započinje vrijeme formacije za zavjete, a njih trinaestero će tijekom euharistijskoga slavlja na godinu dana dati obećanje života po Evanđelju. Podržavajmo ih molitvom, pomažimo ih i hrabrimo!

Proslavili smo svetkovinu Srca Isusova – Božje ljubavi koja se utjelovila i zakucala u srcu Isusa iz Nazareta. Radosno smo slavili i Sveca svega svijeta, Antuna Padovanskoga. Neka nas on, prijatelj Boga i ljudi, „biskup“ našeg sv. Oca Franje, zagovara da se otvaramo Bogu koji je sama ljubav te zanosno, radosno i ustrajno živimo što smo obećali.

*fra Krunoslav Kocijan, duhovni asistent*



**HVALITE I BLAGOSLIVLJAJTE GOSPODINA MOGA,  
ZAHVALJUJTE I SLUŽITE MU U PONIZNOSTI VELIKOJ.**